OpPrec. ¢

1 /* skskskekekskskeskskeskekskskskskskekoksk sk skskskeksksk sk sksksksksk sk skskskeksk sk sk skskeksksk sk sksksksksk sk skskskekskskskskskeskesk - sk
2 s T NENVELS X D ESCIRAT *
3 * *
4 * 1424300 1 9 A SCRNT L €, BHERBE (Zoge 1) 235 *
5 * *
6 * # (prec_table® op_index) &t SCHIHI (reduce) ZEX# 2 T *
7 * fEA LT &N, %
8 sk skekekskeskeskskekekekskskskskskekskskskskskeksksk sk skskskeksk sk sk skskoksksk sk skskskeksk sk sk skskekesksk sk sk skskesk sk sk sk skskesksk sk */
9

10 /* w7 8vadOiEFR — Kinilh « FERIEL S 2RI ERELERTH */

11 /% Z 20 bldkimic ., */

12 #define BGN 256 /* hh */

13 #define END 257 /* f& */

14  #define NUM 258 /% B %/

15 #idefine TERM_MAX 258
16 /% ZIZIbIFIERELTDOESR */
17 #define Expr 259

18
19 /% FAENTE AT B (yylval) o %
20 * Yacc (Bison) &R UIERIZT 5, */

21 typedef double YYSTYPE; /* i35 h—27 L DERMEORIIIS U TERT S, */
22  extern YYSTYPE yylval;
23 /% FAMENTIC O lexDNAERT BB A I GAIT. T2 FETE~y X —L L THEET D, */

25  #include <stdio.h>
26 #include <stdlib.h>
27  #include <ctype.h>

28
29 YYSTYPE yylval;

30

31 /* skekeskekeskeskekskeskekskeskokeskekeskeskekskskokeskekeskeskekskskoke skl skekskeskokeskekeskeskekskeskokeskekeskeskokskeskokskekoskeskekskeskoksksk - sk
32 * AH w7 DFEEL *
33 ko skekekskekekeskekskeskokeskskekskekeskeskekskskokskskskeskokskeskokskekskeskekeskeskokeskekeskeskeokeskskeok skekskeskekeskeskoke skekskeskekeskskek sk */
34

35  struct _elem { /% AZ v 7 OEZEDHRL %/
36 int token; /* h—27 L OFEFE, 2590 LI IERK LS */
37 YYSTYPE val; /* J&IEfiE */

38 };

39

40  typedef struct _elem elem;
41

42 elem stack[64]; /* bA T T T LD TEDVHZT AL v I DORKREIIL 64TH5y */

44 elem* sp = stack; /¥ KRIZEH: A X v TRA A x/

45

46 void push(int tok, YYSTYPE attr) { /% AHZ w7l v =235, */
47 sp—>token = tok;

48 sp—>val = attr,

49 sptt; /¥ AZ  ZIETICHOND 2 LR */

50 }

51

52 elem pop(void) { /% AX v 7 &Ry T4, %/
53 if (sp == stack) {

54 printf (" A% v 7 224, ¥n”);
55 return *sp;

56 } else {

57 Sp—;

58 return *sp;

59 }

60 }
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62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
7
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122

elem* topmost_token_aux (elemk ptr) { /* topmost_token®#iEhEI%L */
while (ptr—>token > TERM_MAX) { /* ptriddfEf&iict 5254 */
ptr—;
}
/% ptr—>token <= TERM_MAX =/
return ptr;

}

elem* topmost_token (void) { /* A% v 7 OIEIAD KL & */
return topmost_token_aux (sp—1);

}

void debug_stack (void) { /% T Xw 7 2% v ohEi2H 1145 %/
elem* sp0;

printf (" A% v 7 &K <)
for (spO0=stack; sp0<sp; sp0++) {

int t = sp0->token;
YYSTYPE v = spO0->val;
printf (" | 7);

switch (t) {

case 256: printf ("BGN”); break;

case 257: printf ("END”); break;

case 258: printf (NUM (%.3f)”, v); break;
case 259: printf ("Expr (%. 3f)”7, v); break;
default:

printf (" %", t); break;
}
}
printf (" >> F¥yn”);
}
/% kel %
* TR (Flex ¥ ERT 2B ICE X TH RV, ) *

k skekekelelelelokekeksksksksksiesssisieiokokskskokskskskekekekekekekekekekekekokeksksksksiesisksiesksiekskokskskokoskskokskokokosk 3k /

int yylex(void) { /* AJ1OWRD v—7 &K, */

int c;
do {
¢ = getchar(Q;
} while (c =" " || c == "¥t'); /x ZEH%ZwiA LT */
if (isdigit(e) || ¢ =".") {

ungete (¢, stdin);
scanf ("%1f”, &yylval);
/% T AE X yylval £ 0D BEITRA L TTIRT, */
return NUM;
/¥ NIME WS h—7 &K, */
} else if (c == "¥n') {
return END; /* #& 0 OFE5 */
} else if (¢ == EOF) {
exit(0); /x 70T LADOKT */

}
/¥ EOEOFMHICHLEDLRITNR, XFEZDOFEFIKT, */
return c;

}

/% skekekelelelekekekeksksksksksiesksisisiokskokskskokskskskskekskekekekekekekekekoksksksksksisiesieskskesksiokokokskoskoskskokokokokok 3k

_2_
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123 * A STRRAT D *
124 * %
125 *  Expr —> NUM %
126 * 7 C Expr )’ *
127 * | Expr '+ Expr *
128 * | Expr "% Expr *
129 sk skekekskeskeskskekekekskskskskskekskskskskskeksksk sk skskskeksk sk sk skskoksksk sk skskskeksk sk sk skskekesksk sk sk skskesk sk sk sk skskesksk sk >X</
130

131 />|< skskskekekskskeskskeskekskskskskskekoksk sk skskskeksksk sk skskoksksk sk sksksksksk sk sk skskeksksk sk skskskeoksk sk skskskeksksk sk skskeskesk - sk
132 * A NENLER DR VEIS U TERT S *
133 sk skekekskeskeskskekekekskskskskskekskskskskskeksksk sk skskskeksk sk sk skskoksksk sk sk skskoksk sk sk skskeksksk sk sk sksksk sk sk sk skskesksk sk >X</

134 f#idefine LT O /% <, Less Than */
135  #idefine EQ 1 /% = EBEqual */

136  #idefine GT 2 /% >, Greater Than */
137  #idefine ERR 3 /% = —, Error */

138

139  int op_index(int token) { /% A gl & WX 91k L EEICE T, */
140 switch (token) {

141 case BGN: return 0O;

142 case '+ ! return I;

143 case * ! return 2;

144 case (': return 3;

145 case ) : return 4;

146 case NUM: return 5,

147 case END: return 6;

148 default: printf ("~ iE704E L2535 (%d), Yn”, token);
149 exit (1);

150 return 0;

151 }

152 }

153

154 char prec_table[6][6] = { /% EE AN FTAMLK */
155 /% 4TI ENDS RN T & | ﬁu BGNﬁ\iﬁb\ ENTHE, */
156 Jx T+ % 2 (C, 7)), NUM, END %/

157 /% BGN %/ {LT, LT, LT, ERR, LT, EQ 1},
158 /% '+ %/ {GT, LT, LI, GT, LT, GT 1},
159 /% "% %/ {GT, GT, LT, GT, LT, GT 1},
160 /% (C %/ {LT, LT, LT, EQ, LT, ERR },
161 /%) %/ {GT, GT, ERR, GT, ERR, GT 1},
162 /% NUM %/ {GT, GT, ERR, GT, ERR, GT 1},
163 };

164

165

166 /* JEEFNANFE 2 FIH 3 2 Bh % */

167  int prec(int left, int right) {

168 /¥ leftd right DR % prec_table»H5[<, %/

169 return prec_table[op_index (left)][op_index (right)—-1];

170 }

171

172 elem* handle_left (void) { /% L = A H5DOH| D ez ol 5 %/
173 elem* next;

174 elem¥ cur = topmost_token(); /% A X v 7 D kv 7 OIEEE 7 DALE */
175

176 while (1) {

177 next = topmost_token_aux (cur—1); /* KO imaic o ONALE */

178 if (prec(next—>token, cur—->token) == LT) {

179 return next+l; /* nextDFRINKD DA */

180 } else { /* EQ */

181 cur = next;

182 }

183 }
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184 '}

185

186 /% sekkkkkkkkiokiokiokiokiokiokiok ok ook dokdokadokaokaokaokabokatokaokaokaokatokaokookokokokork ok
187 * fSCRAIORIL  MBEIISCTEET D *
188 * sekokdokokokokokokokokokokokkokkkkkokkokokokiokdokdokdokdokadokadokadokadoladokatokatok %k /
189

190  int reduce(void) { /% I CALEE %/
191 elem¥ left = handle_left(); /*x =oo 9 Db DiEuE ROUF 5 */

192 int num = sp — left; /¥ IBICT DL A AIOE S %/

193 /% printf (“reduce:¥t”); %/

194

195 switch (num) { /% EOHAITERITLT D07 */

196 case 1: {

197 elem data = pop();

198 if (data. token == NUM) {

199 /% Expr —> NUM */

200 printf ("reduce: Expr —> NUM (%. 3f)¥n”, data.val);

201 push (Expr, data.val); Jk Ry LTI ST vva *x/
202 break;

203 } else {

204 printf ("— 7 —: RiE/ 427 K (%d), ¥n”, data.token);
205 exit(2);

206 }

207 }

208 case 2: {

209 elem data2 = pop(); elem datal = pop();

210 printf ("— 7 —: A7/ (%d, %), Y¥n”, datal.token, data2.token);
211 exit (3);

212 }

213 case 3: {

214 elem data3 = pop(); elem data2 = pop(); elem datal = popQ);
215 if (datal. token == " (" && data2. token == Expr && data3. token == ")") {
216 /% Expr —> ~ C Expr ')’ %/

217 printf ("reduce: Expr —> ( Expr )¥n”);

218 yylval = data2. val,

219 push (Expr, yylval);

220 } else if (datal.token == Expr && data2.token == '+ && data3. token == Expr) {
221 /% Expr —> Expr + Expr */

222 printf ("reduce: Expr —> Expr + Expr¥n”);

223 yylval = datal. val+data3. val;

224 push (Expr, yylval);

225 } else if (datal.token == Expr && data2.token == "* && data3. token == Expr) {
226 /% Expr —> Expr * Expr */

227 printf ("reduce: Expr —> Expr * Expr¥n”);

228 yylval = datal. val*data3. val;

229 push (Expr, yylval);

230 } else {

231 printf (=7 —: AERI %d, %, %d), ¥n”,

232 datal. token, data2.token, data3.token);

233 exit (1) ;

234 }

235 break;

236 }

237 default:

238 printf ("1 L5 —yn");

239 exit (5);

240 }

241 debug_stack O ;

242 return 0;

243 }

244
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245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
2b5
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291

/¥ sdkkkokkokkkokkokkkokkkkkokkkokkokkkokskokkakok kol dokskdokok ook ok 5k
¢ HESCHERT B ’
* skklkkkokkkkkiokkkkokkkokkokkkokkkokkkokskkokakokskkdokskdokkakdokok ook 3k /
int yyparse (void) {

int tok;

elem* top;

char relation; /* [BI{% */

push(BGN, 0 /* 0lL& I — %/); /% Wislis & A X v 7 IZFATEL */
tok = yylex(\); /* AJJDOHEPID h—7 > */
/% printf ("¥ntoken=%d¥n”, tok); *//% T/ /Xv 7 H x/
debug_stack O ;
while (1) {
top = topmost_token(); /* A X v 7 D kv 7O mLE */
if (tok == END && top—->token == BGN) {
printf (“shiftyn”); /¥ 73 7/ */
push (tok, 0 /* % I— */);
debug_stack O ;
printf ("#& T7¥n"); /% TN T %/
return 0; /* FRE)THET */
}
relation = prec (top—>token, tok);
if (relation == LT || relation == EQ) { [k T K %/
printf (“shiftyn”); /¥ 73 7/ */
push (tok, yylval);
debug_stack O ;
tok = yylex(); /% RD b —7 ity %/
/% printf ("¥ntoken=%d¥n”, tok); *//% T /Xv JH x/

} else if (relation == GT) { /* TRIT */
if (reduce()) { /* OLIAMIME LT — %/
return |;
}

} else { /% ROy — =T — */
printf ("4~ 1E7e M5 053 (%), ¥n”, tok)
exit (6);
}
}
}

int main(void) {
while (1) {
if (yyparse 0==0) { /* OILIEFHE T */
printf ("2 %g¥n”, yylval);
}

}
}




